



HODNOCENÍ VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE AKADEMICKÝ ROK 2018/2019

Autor práce	Markéta Minářová		
Název práce	Ošetrovatelský proces u pacientky s afunkčním adenomem hypofýzy		
Vedoucí práce	Mgr. Eva Marková, Ph.D.		
Oponentka	PhDr. Renata Procházková		
Studijní obor	Všeobecná sestra (3AVS)		
Počet stran (úvod-závěr)	48	Počet stran teoretické části	15
Počet stran praktické části	33	Počet příloh	8
Počet titulů použité literatury v českém jazyce	22	Počet titulů použité literatury v cizím jazyce	3
Počet internetových zdrojů	4	Originalita práce v %	95 %
Počet konzultací¹	6		
Sledovaná kritéria Pomocný rejstřík pro hodnocení závěrečných prací. Označte X, zda předložená práce obsahuje níže uvedené znaky.			
		neobsahuje	obsahuje částečně
			obsahuje
A	Úvodní část		
A1	Zřetelné vymezení do oblasti ošetrovatelství.		X
A2	Jasná a zřetelná formulace tématu a cíle práce (co má být ověřeno, zjištěno, čeho má být dosaženo, co nového chce autor zjistit).		X
B	Dosavadní řešení problému		
B1	Práce obsahuje přehled názorů vztahujících se k danému tématu na základě odborné literatury (přiměřený počet použitých zdrojů včetně internetu).		X
B2	Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o kompilaci (kompilace má hodnotící nadhled, nejde o mechanické výpisky z literatury).	X	
C	Praktická část		
C1	Obsahová konzistence praktické části s částí teoretickou a s cíli práce.		X
C2	Použití vhodných metod a nástrojů (ošetrovatelský model/kazuistika/průzkum).		X
D	Analytická část		
D1	Použitá metodika má požadované náležitosti a fáze/je provedena analýza získaných údajů.		X
D2	Zhodnocení/diskuze umožňuje zpracování doporučení, výstupů práce (obsahuje diskuzi s uvedenými teoretickými zdroji).		X
E	Závěry a přínos pro oblast ošetrovatelství		
E1	Splnění stanovených cílů práce.		X
E2	Práce obsahuje doporučení pro praxi.		X
E3	Výstupem práce je využitelný materiál.	X	
F	Formální úroveň práce		
F1	Úplnost obligátních náležitostí, dodržení formálních náležitostí a struktury, grafická a typografická úroveň práce (titulní list, čestné prohlášení, abstrakt, klíčová slova, přílohy).	X	
F2	Cizojazyčná verze abstraktu – jazyková úroveň.		X
F3	Stylistická a gramatická úroveň (terminologická správnost, překlepy, gramatické chyby, rozsah, proporcionalita...).	X	
F4	Bibliografie dle platné normy (správnost zápisu citací, citační nekážeň, dodržení ČSN 690: 2, 2011, harvardský styl zápisu zdrojů, dostačující počet zdrojů).	X	
F5	Respektování legislativních a etických norem.		X

¹ Vyplňuje pouze vedoucí práce.

Bakalářská práce přináší kazuistiku 63leté pacientky s diagnózou Hormonálně afunkční makroadenom hypofýzy. Teoretické kapitoly byly průběžně konzultovány s lékařem.

Pozitiva:

Abstrakt je strukturovaný a obsahuje všechny klíčové informace.

Teoretické kapitoly jsou zpracovány na základě rešerše literatury. Byla zvolena adekvátní odborná literatura. Autorka čerpá především z publikací. Jeden ze zdrojů není zcela aktuální (Rozsypalová, 1996), ale akceptovatelný. Autorka popsala anatomii a fyziologii hypofýzy a potom se soustředila na funkční adenomy hypofýzy a samostatnou kapitolu věnovala afunkčnímu adenomu, který byl diagnostikován u pacientky, o níž je kazuistika. Krátce je popsán i vývoj operací afunkčního adenomu hypofýzy. V kapitole 5 autorka popisuje předoperační vyšetření, která absolvovala i pacientka z kazuistiky, a jaká jsou běžná na neurochirurgickém pracovišti v Nemocnici Na Homolce. Následuje kapitola o pooperační péči (ale název kapitoly Pooperační vyšetření...).

Cíle práce jsou vhodně stanoveny.

V kapitole 7 je popsán výběr metody ošetrovatelského procesu, časové rozpětí, které vymezuje období zachycené v kazuistice, a metody sběru údajů.

Kazuistika zachycuje všechny fáze ošetrovatelského procesu, které mají výpovědní hodnotu a jsou výstižně zpracovány. Autorka popisuje předoperační a pooperační péči.

V celkovém zhodnocení péče je shrnuta ošetrovatelské péče realizovaná u pacientky a podpořena argumenty z odborné literatury.

Doporučení pro praxi jsou jasná a stručná.

V závěru jsou shrnuty výsledky práce.

Struktura práce byla vhodně zvolena.

Osobní data pacientky byla ošetřena.

Práce pojednává aktuální a praktický problém v kontextu oboru.

Negativa:

Použita jako vstupní literatura skripta Němcová a kol. z roku 2017 – existuje novější vydání z roku 2018.

Chybí popis rešeršní strategie v úvodu, rešeršní protokol je součástí příloh.

Formální chyby se vyskytují, ale zásadním způsobem neovlivňují srozumitelnost textu: např.

u odkazu Lipina, 2013, chybí „s.“ – správně (Lipina, 2013, s. 266), mezera v textu na s. 37, 43, 52, chybí autor v odkazu na s. 43, interpunkce navíc na s. 43.

Závěr:

Cílem bakalářské práce byl popis případu 63leté pacientky s diagnózou Hormonálně afunkční makroadenom hypofýzy. Práce pojednává aktuální a praktický problém v kontextu oboru. Ke zpracování teoretických kapitol byla použita adekvátní odborná literatura, autorka čerpala především z publikací. Tuto část práce konzultovala s lékařem. Kapitola 5 je jejím autorstvím. Byly vhodně stanoveny cíle práce. V úvodu kazuistiky je popsán výběr metody ošetrovatelského procesu, časové rozpětí a techniky sběru údajů. Popisované fáze ošetrovatelského procesu mají výpovědní hodnotu a jsou výstižně zpracovány. V celkovém zhodnocení péče je shrnuta ošetrovatelská péče a podpořena argumenty z odborné literatury. Jsou uvedena stručná doporučení pro praxi. V závěru pak shrnuty výsledky. Pravopisné a typografické chyby jsou zcela ojedinělé a mají charakter překlepů.

Práci k obhajobě:

DOPORUČUJI

Návrh na hodnocení:

A	B	C	D	E	FX
		x			

V Praze dne 16. 5. 2019



Mgr. Eva Marková, Ph.D.

podpis